
Контрольная работа № 3  по теме «Электрические явления» 

Вариант 1. 

1. Начертите схему электрической цепи, содержащей гальванический элемент, 

выключатель, электрическую лампочку, амперметр. 

2. По спирали электролампы проходит 540 Кл электричества за каждые 5 

минут.  Чему равна сила тока в лампе? 

3. При электросварке в дуге при напряжении 30 В сила тока достигает 150 А. 

Каково сопротивление дуги? 

4. Какой длины нужно взять медный провод сечением 0,1 мм
2
, чтобы его 

сопротивление было равно 1,7 Ом? (Удельное сопротивление меди 0,017 Ом мм
2
/м) 

5. По медному проводнику с поперечным сечением 3,5 мм
2
 и длиной 14,2 м 

идет ток силой 2,25 А. Определите напряжение на концах этого проводника. (Удельное 

сопротивление меди 0,017 Ом мм
2
/м) 

 

Вариант 2. 

1. Размеры медного и железного проводов одинаковы. Сравните их 

сопротивления. (Удельное электрическое сопротивление меди 0,017 Ом мм
2
/м, железа 0,1 

Ом мм
2
/м) 

2. Напряжение на зажимах лампы 220 В. Какая будет совершена работа при 

прохождении по данному участку 5 Кл электричества? 

3. Определите силу тока в электрочайнике, включенном в сеть с напряжением 

220 В, если сопротивление нити накала равно 40 Ом. 

4. Сопротивление никелинового проводника длиной 40 см равно 16 Ом. Чему 

равна площадь поперечного сечения проводника (Удельное сопротивление никелина 0,4 

Ом мм
2
 / м) 

5. Чему равна сила тока в железном проводе длиной 120 см сечением 0,1 мм
2
, 

если напряжение на его концах 36 В. Удельное электрическое сопротивление меди 0,1 

Ом*мм
2
/м 

 

 

 

 


